

简讯

美众院通过制裁中共暴政法案

美国众议院9月25日通过“制裁中国共产党暴政及压迫人士法案”，内容指出，中共中央委员会委员等若损害香港自治、加剧对台湾人民的侵略、或助长压迫维吾尔穆斯林，美国将禁止他们买卖在美资产。

法案提到，以习近平为首的中国共产党成员应该为损害香港自治、加大对台湾人民的侵略，以及对新疆维吾尔自治区维吾尔穆斯林的压迫负责。

制裁对象包括中共中央委员会委员，及其成年家属、配偶或配偶的成年家属。制裁方式也包括取消美国签证或入境文件的资格及撤销现有签证。

经济衰退恶果 多地看守所爆满要扩建



近日大陆多名律师在网上爆料，多地看守所爆满，准备扩建。（网页截图）

今年7月以来，大陆多位律师爆料，多地看守所爆满，准备扩建，而经济衰退是看守所人满为患的主因。

日前上海一刑事律师在社交媒体发文提到，被抓人数大增的原因包括合法行为轻罪化、轻罪重罪化、经济形势恶化导致新型经济犯罪频发等。

事实上，从7月份开始，就有许多律师在各大平台爆料称，多地看守所已经爆满。比如，原本能容纳12人的房间，现在最多被塞进20人。

这些律师总结，因为经济压力大，许多人涉足灰色或黑色产业，催生各种新型经济型犯罪，包括传销、跑分、虚拟货币诈骗等。同时，许多企业由于收入减少，也开始从事诸如虚开发票、合同诈骗等违法活动。

另外，多地公检法开展所谓“严打活动”，导致合法行为轻罪化和轻罪重罪化，例如做个小买卖被定为“非法经营”，打麻将被定为“赌博”等，还有许多卖淫人员被抓。

中共地方当局的所谓“严打”，被认为可能和地方财政紧张、不择手段

“创收”有关。

根据中共最高法院公布的数据，2024年上半年，各级法院判处生效被告人78.8万人，同比增长8.47%。其中，三年有期徒刑以下的罪犯68.6万人，同比增长9.66%，占比达到87.04%。

最高检公布的数据显示，2024年上半年批准逮捕的犯罪嫌疑人数量为36.7万人，同比增长了18.5%。

此外，中共中央政治局9月26日召开会议谈经济工作，习近平在会上罕见承认，当前中国经济运行出现一些“新的情况和问题”。

按照惯例，与经济相关的中央政治局会议主要在4月、7月和12月，三次会议分别安排开年后、下半年和来年的经济工作。今年提前在9月会议中分析经济形势，明显反常。

关注中国经济的博主“财经真相”在X平台贴文表示：“这说明中国经济已经到了极度危险的地方了，至少北京那几位觉得要危及江山安全了。”

新唐人

知情人证实：北京九名90后青年跳桥自杀



9月21日，知情人向大纪元爆料，中国九名90后青年在北京海淀区上庄桥集体跳桥自杀，其中七人的遗体已被找到。中共当局严密封锁消息。

据大纪元了解到的消息，9月19日晚间，有九名90后青年，在北京海淀区上庄桥跳河自尽。其中，七人的遗体已被打捞上岸，还有两人没有找到。

知情人提供的视频显示，桥上已经拉起警戒线。现场有许多市民围观，路边停着警车和消防车。

现场民众：“捞上来了？”

现场民众：“没有。”

还有现场民众说：“（警察）不让在那儿。”

上庄桥边也有警察和穿救生衣的救护人员在观看水面情况。

有北京的资深媒体人向大纪

元证实，九名90后青年集体跳水自杀事件属实，但具体原因不明。

近年来，中国各地年轻人跳楼，跳江频繁，外界关注因经济下滑，失业率高涨，很多高价贷款购房的人，面临裁员、降薪无法还贷选择轻生的年轻人很多。

继今年7月1日，上海中金公司90后员工郑雯露跳楼事件后，8月9日，自媒体人“阿伟在努力”披露，当天又有一名90后的负债人跳桥身亡，桥上放着死者的身份证和一封遗书。

遗书中写道：“这几年疫情导致我的店铺全部倒闭，欠下了巨额的债务，现在已经走投无路了。”

据知情网友早前透露，今年5月份，仅太原一地，就有二十多人跳桥自杀；在广西南宁，也有年轻人接连跳桥轻生；而在重庆长江大桥等地，因为跳桥自杀的人太多，警察不得不每天派人去看桥。

大纪元

浙江三岁童语出惊人：前世是消防员，牺牲了

日前，浙江一名三岁男孩在吃饭时，无意中告诉爸爸、妈妈，他前世是消防员，在一次灭火中牺牲了。孩子妈妈听后感到震惊，现场视频在网络引发热议。

9月20日，有网友发布视频说：“昨天晚上吃饭的时候，我三岁半的儿子突然说，他上辈子是个消防员，在一次灭火中牺牲了……我不知道是童言童语，还是真的有前世今生，不管怎么样，都谢谢你选择我当你的妈妈！谢

谢你跟我回家！”

视频中显示，一个小男孩正在吃饭，他边吃边和爸爸聊着天，他说：“我跟你讲呀，我之前是个消防员，我最近一次灭火的时候突然牺牲了。”

孩子爸爸不相信，以为孩子在胡说：“说什么呢你，你是消防员啊？”

但孩子毫不迟疑的回答说：“嗯，我是第一次牺牲。”

这段视频引发网友热议，有网友说：“看落泪了，孩子可能真的是牺牲的消防员转世，这么小的孩子根本不懂什么是‘牺牲’‘突

然’等词。”

“他这么小还知道‘牺牲’两个字，一板一眼的，不信他重生都难。”

“这小孩前世一定没喝孟婆汤，把前世说得淋漓尽致的。”

“再生人，听说过。”

“轮回转世”对中国古人来说，属于常识，但在中共无神论的宣传下，现代的中国人对于轮回大多持怀疑态度。

然而，近年来很多研究报告收录了各国孩子关于前世的记忆，震惊科学界，也引起人们的思索与探讨。

新唐人

6% 拿走 56% 退休金 中共高官待遇惊人

近日，山东省菏泽市成武县所公布的一项报告引发热议。根据成武县近日发布的《2023年国民经济和社会发展统计公报》，该机关事业单位退休人员的人均退休金竟是一般居民的43倍。成武县曾是山东省十大贫困县之一，但如今其退休干部的退休金居然这么高。网友讽刺中共退休高干的优渥待遇是“拿刀叉吃人肉”。

具体数据显示，2023年成武县机关事业单位退休人员的年均退休金为89428元，企业单位的年均退休金为27912元，而城乡居民的年均退休金仅有2102元。这意味着机关事业单位退休人员的年均退休金是企业单位的三倍多，与普通居民相比则高出近43倍。该县在2023年共发放退休金14.05亿元，其中56%的资金流向了仅占6%的体制内退休人员。

公报显示，该县的财政已出现“收不抵支”的情况，2023年出现了34亿元的财政亏空。根据财政、金融、保险部分的数据，去年该县的公共财政收入约为17亿元，其支出则为51亿元，这使得当地的财政压力日益加大。

高官退休待遇揭秘

中共高官是一个规模庞大的特权阶层，他们的退休待遇比一般民众高出许多。据解密资料显示，这些高官们的退休待遇惊人，全球罕见。

在民主国家，民选的总统和各级官员离职后就与一般人无异，但在中国大陆，那些退休高官却享受着种种特权。纳税人供养的不止在职及退休的行政官员，还



中共有一个规模庞大的特权阶层，他们的退休待遇全球罕见。（示意图）

包括那些本应由中共自己养活的党委这一系列官员。

据《军情观察》早些年的解密，中共高官享有以下退休待遇：

中央级离退休干部待遇

- 1、购房补贴按建筑面积标准220平米
- 2、配专职司机兼警卫和医护
- 3、一年4次国内休养，每次3周，家属人数不限
- 4、飞机头等舱或商务舱2至4个座位；火车软卧房1间
- 5、四星级或五星级酒店高级套房，餐饮实报实销
- 6、医疗特供全免费

离退休正省、部级干部待遇

- 1、配备专职司机兼警卫、专职工作人员
- 2、一年4次国内旅游、休养，每次3周，家属人数不限
- 3、飞机头等舱或商务舱2至4个座位；火车软卧房1间
- 4、四星级或五星级酒店高级套房，餐饮实报实销

离退休副省、副部级干部待遇

- 1、配备专职司机兼警卫及工作人员
- 2、一年4次国内旅游、休养，每次两周，家属人数以5人为限
- 3、飞机头等舱或商务舱2个座位；火车软卧铺2个座位
- 4、四星级或五星级酒店高级套房。住宿期间，本人及家属每天的标准为300元人民币，随行工作人员200元，实报实销。

除了以上福利之外，正省部级官员每人平均一年的福利、津贴等为112万多元（不包括退休金、级别待遇开支）。副省部级官员每人平均一年的福利、津贴等为93万多元。

实际上，这仅是中共离、退休干部们的公开福利，那些看不见的福利更惊人。单看这些公开的福利，细算起来每个离、退休省部级干部每年就要花掉纳税人高达上千万元的钱。全球没有哪个国家的退休干部拥有如此高级待遇和享受，没有哪个国家的老百姓承受如此沉重的负担！ **看中国**

百年真相 枪决赵紫阳父亲的大会 他装病不去参加

抗日战争初期，时任河北省教育厅长徐重远先生组织成立河北省流亡小学和中学以收养教育并培养落难青少年儿童。我就是1941年春被收留在流亡小学的学生之一。

某日下午，邮差送给保定女师毕业的保定市国公街人蔡庆荣老师一封信，她一边读一边呼叫班敬先老师过来看看作为河南省滑县县长刘先生，她的丈夫写给她的信。这位刘县长在抗日战争前后在滑县一带领导地方武装支援抗日很有点名望，外号刘大麻子。

我停止念书，静听班蔡二位老师说到，开封高中学生赵紫阳参加共产党，在豫北地区策反了好几百名地方民团青年参加了共产党八路军，河南省党部命令县长刘大麻子把赵紫阳逮捕起来送交洛阳河南省政府。刘县长令其通信员以找作为老中医的赵紫阳之父看病为名，通知赵紫阳逃出家门，如此救了赵紫阳一命。

枪决赵紫阳父亲的大会 老张科长装胃病不去参加

笔者于1954年六年制大学医学本科毕业后由中央卫生部分配到河南医学院工作。真是无巧不成书，有一个南下老干部张科长是我们保定老乡，在赵紫阳家乡土改时，他是土改工作队队长。

老张科长亲口对我说，他对土改运动中，利用当地所谓贫下中农积极份子，实际上都是不务正业，农村摔大娃（保定土话即不



镇反现场

好好劳动又不安分守己的人）的流氓无赖任意吊打烧烤所谓地主分子，我实在受不了，干不下去。县委又派一个正队长，把他降为副队长，他才勉强干下来了。

他举了一个例子，赵紫阳的父亲是一个很谦和的老头儿，是个老中医，又是教了一辈子书的私塾先生，一辈子一年四季都劳动，每天早晨起来背着粪篓到大街上拾大粪，还拿着本儿书念，工作队一再发动群众，但确实一点民愤都没有，真是一个和善对人的好老汉。

但是县委硬是命令农村必须村村见血，要杀人口的百分之一，土地最多的地主就是无罪恶无民愤者也要杀，说这是为了推动革命，制造阶级仇恨，文件中还介绍党的中央委员陈郁亲手开枪把他的父亲枪毙了，共产党员都要向陈郁学习。

枪决赵紫阳父亲的大会，他装胃病不去参加，要他签字，他说

正队长一个人签字就可以了，批斗现场打死那么多人，有谁签字了？自从土改镇压以后，老张科长说他的心算寒透了，再也积极不起来了。

几个月后三反运动中，因为他是总务科长，硬说他是贪污分子，进行批斗毒打逮捕，最后证明不是贪污分子无罪释放。

无事生非制造矛盾 老科长看透共产党

多年后，老张科长小声对我这个保定老乡说：“就凭这种无事生非，没事找事，制造矛盾，欺压善良，迫害无辜的做派，这样干下去就永远好不了，再过一万年书本上的共产主义也建不成，咱们就不说不动，跟着大多数混口饭吃，就凑合着多活几年就算了吧！幸亏毛老皇上死了，如果他还活着，即使不能说话，就在大床上躺着喘口气，就任凭那几个小丫头子看他的口型传圣旨，经过汪东兴，张春桥几个坏小子一胡乱编造，中国人要想过安生日子，没门儿！老百姓落到今天的下场，打倒了四人帮，老天爷总算挣开了一只眼，人们能吃上碗黄面糊糊，可以喘口大气儿，就是烧了高香，可以落得个囫囵尸首了。”

老贫下中农，老共产党员，为共产党卖命一辈子的老科长，晚年时从心窝里给他后辈乡亲掏出来的这几句话，是多么的落地有声，意味深长啊！ 文/张育明

“我不想配合中共作恶” 司法编外人员三退

侯文建是中共公检法司的一名编外人员，在工作中身心俱疲，近期，在退党网站声明退出中共组织，希望得到神佛的救度，帮助他从邪恶的体制中全身而退！

侯文建说：“最近我感受到一种前所未有的身心压力，每天上班的时候都极其缺乏安全感，被焦虑、抑郁、恐惧、愤怒等负面情绪折磨。我不想配合中共作恶，也不想被工作压得喘不过气来。”

“我不知道下一步该怎么做？目前我声明退出邪恶的共青团、少先队组织，希望得到神佛的救度，也祈祷神佛帮助我尽快地从这无比恶劣的环境中全身而退！”

要活的心口一致，退党！

胡馨大学毕业后被中央政府一个部门录取，她说：“工作了3年。每天说假话空话，奉承上级，很累，极不喜欢。为了寻找人生意义，就不知‘天高地厚’地竟把那么好的工作辞了，来美国当穷学生。”

胡馨一直留在美国。她说：“到外面来后，更能按自己本真活着，这是最重要的！出来后没几年，听说当时的上司竟然跳楼自杀了，老大的一个官这么结束了生命。”

胡馨说：“出来后能看到和听到更多不同的对历史和政治的观点，慢慢形成自己的判断，认识到这个组织很多方面如同黑社会一般作威作福，说一套做一套，没有任何激励人的正能量品质。”

她声明：“当年年轻懵懂怕事儿，随大流，做了违心的选择，其实中国大部人都在为了功利做违心的选择，都在心口不一。今天我要活的心口一致，就来这里



声明一下，我不认同、不赞同这个CCP，我退出中国共产党。”

没有安全感，身心俱疲要三退

刘小新大学毕业后因为就业形势难而在家蹲了两年，后来在中共的某暴力机构里找了一个临时工作糊口。他说：“在外人看来我的工作朝九晚五没有996，有固定工资虽然不多但还是比较不错的，不过我内心一直感到十分痛苦。在这里处处讲政治，中共的政治人员像看管犯人一样管理我们，私人护照和港澳台通行证也被收缴了。”

刘小新找不到解脱的路，家人说：“你辞职了我们可不养你。”他声明：“我现在进退两难，今天的这一切都是共产党造成的，在我的工作环境中更能直观地看到共产党的非人性的丑恶嘴脸！我声明退出共青团少先队，期待我现在面临的问题能顺利解决吧！”

观赏神韵晚会，认清中共邪恶要三退

湖北武汉市民张伟是政府工

作人员，也是党员，他说：“我的工作比较特殊，每天的工作内容是在网上处置各种网络舆情事件，对发表‘不当’言论的人进行定位，然后通知当地警察上门谈话，教导，也就是俗称的喝茶。”

“自从出国偶然观看了由神韵艺术团表演的多姿多彩的中华传统舞蹈节目后，我的心态有了大幅度的转变，如果这样的中华文化遗产是共产党口中的邪教，那共产党又是什么呢？后来翻墙阅读了《九评共产党》的文章，字字句句都深刻揭示了共产党本质，给了我极大的震撼，让我深刻的意识到共产党对我们真正中国传统文化的残害是多么的严重。”

“我现在身在邪党阵营中，只能尽量利用职务之便暗中帮助争取民主自由的网友，希望中国能早日摆脱共产党的统治，走上民主自由的康庄大道，让法轮大法这样真正教人向善的宗教能自由的在华夏大地上传播。我本人在此自愿声明三退，与共产党划清界限，愿民主自由荣光归中华！”

全球退党服务中心

摊主退队后 面肌痉挛当即消失



一天，我到一個較遠的、不常來的菜市場買菜。為了花真相幣，我就多買幾個攤位的菜。當來到中間的攤位前，我見一個中年女攤主正在低頭整理菜，但感覺她好象是在哭。

我仔細瞅瞅，她並沒有哭，原來是她左半边臉的肌肉正在一抽一抽的跳動，眼睛在一擠一擠的眨動，嘴角也在不停的抽動，看樣子很難自我控制。在我注意看她的這几分钟里，她的左半臉始終沒有舒展開過，就是不斷的拉扯和抽動着，使她整個一張臉呈現出右臉平滑、左臉皺紋凝聚、且口眼歪斜的面容。我看了既同情又惋惜，心想：我今天一定要幫幫她。

我問她：“你這臉是什麼情況呀？”她說是面肌痙攣，看了好多年了，該用的辦法都用了，也不見好，她都灰心了。我說：“我有辦法能幫你，告訴你兩句話特別靈驗，你想不想聽？”她說：“當然想聽。”我問她：“你上小學時戴過紅領巾嗎？”她說戴過。“入過團、入過黨嗎？”她說沒有。我說：

“你入過少先隊就是加入了中共無神論組織，現在額頭上還有鐮刀、錘頭的印記，你退出少先隊，再也不要它了，鐮刀錘頭印記就抹掉了，神佛就能保護你，就會給你消災解難，你的病就會漸漸好起來。”她聽後毫不猶豫的說：“行、我退！”我說：“太好了！”

這時又有一個阿姨來買菜，我在一旁等。這時女攤主一邊賣菜一邊說：“哎呀，我怎麼這麼舒服呀，這麼多年我都沒有這麼舒服了，我的眼睛能睜開了，我這邊臉也不那麼難受了。”

這時我再看她時，令人驚呆的一幕出現了：她那個左半边臉完全舒展了，眼睛也不上下擠了，嘴角也不抽動了。只見她笑呵呵的看著我和那個買菜的阿姨，興奮的說：“我的眼睛睜開了！我的眼睛睜得好大！我的眼睛睜得好大！”她一遍遍的說着。

說真的，我看到她的左眼睜得並不大，甚至比右側健康眼睛還小一些，那是因她左眼常年擠壓造成她的左眼瞼有些萎縮了，她平時左眼看東西都是在縫隙中看，

現在視野開闊了，覺的眼睛睜的特別大。她是如此的滿足，如此的興奮。

她說：“哎呀，十多年了，因為這個病我看遍了醫院，用盡了辦法，中西藥、扎針灸，做理療，啥招都用了，也沒啥效果。今天我就同意了妳告訴我的那句話，我一下就好了，沒花一分錢我就好了！太謝謝你了！”

我說：“妳不用謝我，我哪兒有那麼大的本事呀，都是法輪功李洪志師父幫妳做的，要謝妳就謝謝我們師父吧！”她趕快說：“謝謝師父。”

這時我又講了“天安門自焚”都是中共精心策劃的騙局，那些假自焚的人都不會煉法輪功，是中共雇人去天安門擺拍的……所以我告訴你，法輪功可好了！你天天念誦“法輪大法好、真善忍好”會有福報。我又給了她一份真相資料，讓她多了解法輪功。她丈夫在一旁也掩飾不住內心的喜悅。

這時買菜的阿姨也趕緊向我要真相資料，因她親眼見證了“三退”得福報的神奇，當即爽快的退出了團隊組織。 **明慧網**

聲明三退的更多途徑：

■ 用海外郵箱發表聲明，郵寄到
tuidang@tuidang.com

■ 退黨電話：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：撥通電話後，如果聽到“這是空號”，請別上當，很快就能接通。



無界瀏覽



無界一點通